
PARTS LIST

ITEM QTY PART NUMBER MATERIAL

1 2 Acoplamiento delantero Aluminio

2 2 Acoplamiento trasero Aluminio

3 8 Tornillos M6x1x45 Acero 8.8

4 4 Tornillos M8x1,25x25 Acero 8.8

1 
A4

Cubos de acoplamiento
State Changes Date Name

Drawn

Checked

Standard

Date Name
15/02/2024 Mario

Todas las medidas son en mm. 
excepto las que indican unidad. 
Se necesitan 2 de estas piezas.

Esc.: 1:2
Para construirPara construirPara construirPara construirPara construirPara construir

1
4

12

8

7

M8x1.25 - 6H

R14.3

3
2
.
3

2
2
.
3

64.0

10.0

32.0

3
8
.
1

10.0

9
.
0

9.0

M8x1.25 - 6H

21

M6x1 - 6H

3

4


